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~ ““Hangu npasmno, no KOTOPOMY COCTaBIEHbI
. BbipaXkeHn4. Bblumncnm aHaveHund
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Tpoyntan 3apgaun. Hem oHM NOXOXU, YEM OTNNYAIOTCA?
HauyepTu cxembl 3a4a4, BbINMONHU peLleHue Kaxaou

C oZHoro yyactka cobpanu HadwaHoro yyacTka cobpanu

26 MELLKOB KapTOLUKKN, a c
apyroro — Ha 4 bonbLue.
CKOJSTbKO MELLKOB KapTOLLKMK

Cobpanu %% 2 yqacTtka?
. ————————.4am.

N
226 +4 =30(Mm.)

2 OTBeT: Co 2 yyacTtka
cobpanun 30 MeLLKOoB

KapTOLLKMW.

26 MELLKOB KapTOLLKK, a C
OpYyroro — Ha 4 MeHbLLE.
CKOJIbKO MELLKOB KapTOLLKWN
cobpanu co 2 N}/‘-IaCTKa?
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26—-4 = 22 (m.)

OTBeT: CO 2 yyacTka
cobpanu 22 meLlka
KapTOLLKMW.



Tpountan 3apaun. Hem oHM NOXOXKU, YEM OTNNYAIOTCA?
HauyepTu cxembl 3a4a4, BbINMONHU peLleHue Kaxaou
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3apgavmn.
B napke nocagunm 23 B napke nocagunu 23 nunku,
= Nnnkn, a oyobkoB —Ha 7 a oybkoB — Ha 7 bonbLue.
bornblue. CKonbko CKOJIbKO BCEro AEePEBLEB
= aybkoB nocagmnu B nocagunu B napke?
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2 OTBeT: BynapKe ) )
nocagunu 30 ay6Kos. OTBerT: B napke
T nocaguin 53 NNk u

ayoka.
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